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ОСВІТА 
Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова
2000-2004 рр. – диплом бакалавра за спеціальністю «Географія і
біологія», кваліфікація – «бакалавр географії, вчитель географії».
2004-2005 рр. диплом магістра з відзнакою за спеціальністю «Географія
і біологія», кваліфікація – «викладач географії, вчитель біології і
екології».
2007-2010 рр. навчання в аспірантурі за спеціальністю 11.00.02 –
економічна та соціальна географія.
2024 р. - диплом кандидата педагогічних наук за спеціальністю 13.00.04
- теорія та методика професійної освіти.

НАУКОВІ ПРАЦІ
Основні наукові здобутки викладено у понад 50 наукових працях

ORCID – https://orcid.org/my-orcid?orcid=0000-0002-9424-0819 
Web of science – https://www.webofscience.com/wos/author/record/GZL-1235-2022
Google Scholar https://scholar.google.com.ua/citations?user=n7GtAdIAAAAJ&hl=uk

НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ 

СТАЖУВАННЯ 

Інноватика у сучасній системі освіти, особливості формування
профорієнтаційної компетентності майбутніх учителів географії в
системі фахової підготовки, трансформаційні процеси в економіці
України та її регіонах, менеджмент та економіка
природокористування, сакральна географія, кліматологія і
кліматотерапія, медична та рекреаційна географія, регіональна
ідентичність та менталітет соціому.

Загальний стаж науково-педагогічної роботи – 19 років
2005 – 2008 рр. -  методист денного відділення деканату Інституту
природничо-географічної освіти та екології НПУ   
імені М.П. Драгоманова.
2009 – 2016 рр. - викладач кафедри економічної і соціальної географії
НПУ імені М.П. Драгоманова.
2016 р. - по даний час викладач кафедри географії НПУ імені   
М.П. Драгоманова, з 1 грудня 2022 р. – УДУ імені Михайла
Драгоманова.

Загальне землезнавство 
Гідрологія та океанологія
Метеорологія і кліматологія
Методи і методика географічних досліджень
Менеджмент природних ресурсів
Медична географія
Економічна і соціальна географія України 
Географія релігій
Поведінкова географія
Географія світового господарства

Науково-педагогічне стажування на базі Державного університету економіки і
технологій (Україна, м. Кривий Ріг), Бухарського державного університету
(Узбекистан м. Бухара), Резекненської академії технологій (Латвія, м. Резекне) –
сертифікат № 197-2021.
Програма підвищення кваліфікації «Картографічна та топографічна складова
навчальної програми з географії в ЗЗСО» (ДНВП «Картографія» (Україна, м.
Київ).
Програма підвищення кваліфікації «Набуття компетентностей використання
різних картографічних джерел інформації для пошуку, інтерпретації і
демонстрації географічних даних на уроках географії» (ДНВП «Картографія»
(Україна, м. Київ).
Програма підвищення кваліфікації «Науково-виробнича діяльність ДНВП
«Картографія»: сучасний стан, проблеми та перспективи науково-практичної
діяльності  (ДНВП «Картографія» (Україна, м. Київ).
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